

Erratum Guide MSCR 3^e Édition

p.XIX	Code de couleur devrait être inversé Ad1(rouge), Ad2(orange), Ad3(jaune)
p.53	Entrée 27** il faudrait remplacer le symbole \leq par : \geq 60 cm
p.88	Entrée 26* Décollement de l'écorce touchant \geq 1 face...
p.160	planche 40 fig. E, la prise de mesure devrait se prendre seulement dans la cavité, comme planche 38 fig. D.
p.178	Entrée 19* il faudrait lire : Fente(s) courte(s) de \leq 1,5 m de longueur... au lieu de \geq
p.211	<p>À la figure 7, si on répond non à « Galeries dans le bois... » dans le premier tiers de la figure le code de l'arbre est AR30X :</p> <pre> graph TD A[Galeries dans le bois avec une blessure ouverte et visible sur le tronc] --> B(non) B --> C[AR30X] A --> D[] style D fill:none,stroke:none </pre>
p.213	Code VP06X Essences, devrait être CHx (Tous les chênes)
p.236	Photo D code inscrit HP11X :C devrait être HP12X :C
p.237	Photo D code inscrit HP12X :C devrait être HP11A :S

Pour signaler une erreur dans le guide « LA CARIE DES ARBRES 3^e Édition, veuillez communiquer avec :

M. Martin Roy
Ministère des Ressources naturelles et des Forêts
Tél. : 418 627-8656, poste 704585
courriel : Martin.roy2@mffp.gouv.qc.ca